

г. Омск

4 ИЮН 1967

# ВСТРЕЧИ С СЕВЕРЯНАМИ

Добрая старая традиция есть у коллектива Омского драматического театра — ежегодные летние встречи с тружениками сельского хозяйства нашей области.

Нынче артисты решили поехать с творческим отчетом в самые отдаленные таежные районы — Усть-Ишимский и Тевризский.

Пять дней — 10 спектаклей, более четырех тысяч зрителей...

За этими цифрами — большой труд администратора театра Г. Литинского, заслуженных артистов РСФСР К. Барковской и С. Филлипова, артистов Н. Банковского, В. Болеславского, Т. Дороховой, Л. Захаровой, Ю. Красика, Ю. Музыченко, А. Мударисовой, Н. Слесарева, машиниста сцены В. Карелина, электрика В. Солодовникова и других.

Руководители Усть-Ишимского района позаботились о том, чтобы поезд театра стал настоящим народным праздником. Они приурочили к приезду театра открытие районной ярмарки.

В прекрасном естественном парке Усть-Ишима раскинулись палатки. В районный центр на автомашинах съехались празднично одетые колхозники, рабочие леспромпхозов, учащиеся. А вечером, после долгого дня, наполненного приятными ярмарочными хлопотами, все поспешили на спектакль «Чти отца своего».

— Трудно представить, — говорит К. Г. Барковская, — более отзывчивую, чуткую и благодарную аудиторию, чем сельские зрите-



ли. Для устьишимцев наш спектакль был вроде дорогого подарка. Они долго не хотели раско- диться.

Дружными аплодисментами поддержали сельяне второго секретаря райкома КПСС Г. Н. Змейкова, который от их имени поблагодарил участников спектакля и преподнес в подарок гостям уютную лесную труженицу — белочку.

Тевриз встретил прилетевших артистов звуками оркестра и... плохой погодой. Но шестьдесят радостных ребячьих улыбок, шестьдесят букетов лесных цветов, преподнесенных малышами, сделали встречу очень теплой и

трогательной. Участники поездки все время пребывания в Тевризе ощущали эту теплоту и заботу. Первый секретарь Тевризского райкома КПСС Николай Петрович Пирогов от имени тружеников района приветствовал артистов и подарил им настоящего таежного медвежонка.

Северные встречи обогатили и артистов, и зрителей, принесли большую человеческую радость.

Г. КОМПАНЕЕЦ.

**НА СНИМКЕ:** на аэродроме в Усть-Ишиме. Заслуженная артистка республики К. Барковская принимает хлеб-соль.

Фото Ю. МУЗЫЧЕНКО.